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COC recommends Es. 1 Million fine on Channel 24 for baseless
allegations against Anwar Aziz's wife

Islamabad: PEMEA Coundl of Complaints in its &7* meeting held on Dec 14, 2016 at the
Regional Office Lahore, under the chair of Dr. Mehdi Hassan reconmended a fine of
Rs 1,000,000/~ on Channel 24 far airing of false and malidous statements about the family
of Mr. Anwar Azz in the program “Fhara Such” dated 25052016 and the matter was
disposed of

Regarding the complaint filed by Dr. Haider Ashraf Dv. Inspecta General of Police
against ARY News, Capital Mews, Gty 42 & Wagt News for broadcasting of old [/ fake
toctages taken from sodal media for the sake o sensationalism, panic and harassment
amon g the general public, the Coundl adjourned the matter due to non-appearance of the
complainant and non-submission of reply by the channels.

With regard toa canplaint by M. Muhammad Aloram Malik Advorate Jnpreme Court of
Pakistan against Channel %2, the matter was adjourned #ll the next mesting of COC,
Lahcore due to non-appearance of the complainant. The matter of District Police Officer,
Olkara against Channel 92 for telecasting fake campaign against police offidals of Distric
Olkara, the Coundl adjoumed the matter till next meging of COC with directions to
appear alon g with evidences.

While hearing the complaint of Ir. Afzal Sved Ali against A-Flus program ‘Jage Jage
Subha Huwi’, dated 27 102016 the Coundl recommended a fine of E=. 1000000/~ to A-Plus
for non-appearance before the Coundl. In the matter of Malik Sanaullah resident of
Cujranwala and Channel 5, the grievance of the complainant was addressed by Channe &
for not handing over the car won through ludey draw in program ‘Marhaba Ramzan’
dated 18-06-2016.

The Coundl recommended a fine of Es. 100,000/~ to Slver Soeen far dhange of frequency
without pricr approval of PEMEA and airing of objecionable content due to change of
trequency. While hearing the complaint agrinst M/s Golden Star Cable Netwark Kasur,
the Coundl recommended a fineof K= 50,000/~ to M's Galden Star Cable Natwaork Kasur
tor viclations of PENMEA Laws.

Other Coundl members induding Dr. Sughara Sadaf, Dr. Mubachar MNadeam, Dr. Lubna
Lahear, k. Iftikhar Ahmad Tarar, Ms. Fuzia Vigar and Dr. M Safdar Eehman EGM
Lhr/ Secretar v COC) were also present in the mesting.
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